
  3 و آمار رياضي

  ناسازگارند؟ Bو  Aيك از موارد زير دو پيشامد  در كدام -1

Aكه هر دو تاس زوج بيايد ) در پرتاب دو تاس: پيشامد آن1   بيايد 7كه مجموع دو تاس  پيشامد اينوB    

3A) در پرتاب يك تاس: ظاهر شدن عدد حداكثر 2   4يا  3ظاهر شدن وB    

Aرو بيايد بار  كه حداقل يك ) در پرتاب سه سكه: پيشامد اين3  فضاي نمونه پرتاب سه سكهوB    

Aباشند يك جنسيت) در يك خانواده سه فرزندي: همه فرزندان داراي 4  دختر باشد حداقل دو فرزند اين خانواده وB    

باشد. اگر يك مهره به تصادف برداشته شود با كدام  مهره آبي مي 14قرمز و  مهره 8شامل  Bمهره آبي و جعبه  13مهره قرمز و  5شامل  Aجعبه  - 2
  است؟ احتمال اين مهره آبي
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نفـر بـه    15پزشـكي و  بـه  نفـر   20 دانيم كه مي مندند، هرشته مهندسي يا پزشكي علاق آموز كلاس دوازدهم كه حداقل به يكي از دو دانش 30از  - 3
  مند باشد كدام است؟ به مهندسي علاقه فقط كه اين فرد انتخاب شده است. احتمال ايناز اين جمع مندند. يك نفر به تصادف  ههندسي علاقم
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  آبي و قرمز قرار دارد؟ هاي توان بين مهره مهره مي 3ي، قرمز، بنفش، سبز، سفيد، زرد و سياه داريم. با چه احتمالي دقيقاً مهره آب 7 - 4
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  اند؟  دنيا آمده ها در يك ماه از سال به نفر از آن 2كدام احتمال حداقل  ز كلاس دوازدهم، باآمو دانش 4از بين  - 5
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  چند مورد از موارد زير درست است؟ - 6

  اي استفاده كنيم. هاي دورافتاده داشته باشيم بايد از نمودار جعبه ه يا دادهالف) اگر داد

  چاركي و ميانهاز: واريانس، انحراف معيار، دامنه ميان   هاي پراكندگي عبارتند ب) شاخص

  مركزي و پراكندگي استفاده كنيم. هاي عنوان شاخص به وxپ) اگر داده دورافتاده نداشته باشيم بهتر است از

رسـم  را هـا   كنيم و نمودارهاي آماري مناسب براي آن هاي مركزي و پراكندگي را محاسبه مي ئل، شاخصات) در گام سوم چرخه آمار در حل مس
  كنيم.  مي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  از موارد زير است؟ يك مسئله در علم آمار شامل كدام بيان - 7

  ها ) استفاده از ميانه و چارك2     ) انتخاب نمونه تصادفي1

  گيري ) روش اندازه4  سازي مسئله با طرح پرسش شفاف )3

  هاي مقابل مناسب است؟ كدام نمودار زير براي داده - 8

5 ،8 ،2 ،6 ،4 ،7 ،3  
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  وع دامنه ميان چاركي و ميانه كدام است؟باشد. مجم هاي زير مربوط به نمرات درس رياضي كلاس دوازدهم مي داده - 9

10 ،18 ،13 ،19 ،17 ،14 ،11 ،9 ،3 ،12 ،20  
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  شود؟ هاي چرخه آمار مربوط مي كدام گام ترتيب به سال در يك شهر، به 50گيري وزن افراد بالاي  بررسي ميزان خوشبختي يك جامعه و اندازه -10

  4و  3) 4  2و  5) 3  1و  4) 2  3و  2) 1

  هاي زير كدام است؟ اي براي داده نمودار جعبه - 11

5 ،8 ,5 ،3 ،6 ،4 ،3 ،9 ،2 ،7 ،1  
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  رو درست است؟ به يك از موارد زير در مورد نمودار رو كدام -12

  

  

  هاست. تر از بقيه گروهبيش  B ) پراكندگي در گروه1

  .هاست بيشتر از بقيه گروه C) پراكندگي در گروه 2

  هاست. بيشتر از بقيه گروه A) پراكندگي در گروه 3

  18ها عبارت است از  ) مجموع ميانگين گروه4

  

  كدام است؟» قد افراد يك جامعه«گيري  ر و مقياس اندازهنوع متغي -13

  ) كمي ـ نسبتي4  ) كيفي ـ ترتيبي3  ) كيفي ـ اسمي2  اي  ) كمي ـ فاصله1

باشد. كدام گزينه  مي 55، 60، 50صورت  كنيم. ميانگين وزن هر نمونه به نفره را به تصادف انتخاب مي 7نمونه  3آموز،  دانش 150در يك مدرسه با  -14
  صحيح است؟ هدر مورد پارامتر و آمار

  باشد.  پارامتر مي 150هستند و  هآمار 55و  60و  50) اعداد 1

  ه است.مشخصه عددي مربوط به جامعه و پارامتر مشخصه عددي مربوط به نمون ،ه) آمار2

  آماره هستند. 55و  60و  50) اعداد 3

  پارامتر هستند.  55و  60و  50) اعداد 4

  شود؟ 20ها برابر  قدر باشد تا ميانگين كل داده داده ديگر چه 5است. ميانگين  10داده آماري  4ميانگين  - 15
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  و مد كدام است؟ميانه  ،باشد 17هاي آماري زير اگر ميانگين برابر  در داده -16

24 ،14 ،20 ،18 ،x ،7 ،12  

  22و  12) 4  14و  12) 3  20و  24) 2  24و  18) 1

  هاي جدول مقابل كدام است؟ (اعداد را رند در نظر بگيريد) واريانس داده -17

1(/8 7       

2(/4 4    
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)هاي صورت انحراف معيار داده باشد. در اين 12برابر  a,b,c,d,eهاي  اگر انحراف معيار داده - 18 a , b , c , d )
3 3 3 3

1 1 1 1
2 2 2 2

    كدام است؟  

1 (12  2 (19  3 (11  4 (18  

  دانشجو دارد، تعداد دانشجويان دانشكده شيمي كدام است؟ 150شجويان يك دانشگاه باشد كه مجموعاً اي مقابل مربوط به دان اگر نمودار دايره -19
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  ها كدام است؟ دهد. ميانگين اين ساعت ر اول تعداد ساعات تماشاي تلويزيون افراد يك خانواده را نشان ميابي زير متغيبدر نمودار ح - 20
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  ها حدود دسته  2- 4  4- 6  6- 8  10-8

  فراواني  1  3  2  4


